Финансово-хозяйственная деятельность
В ООО Учебный центр «Профи групп» не имеет бюджетного финансирования, предоставляет обучающимся платные образовательные услуги на основании договоров на оказание платных образовательных услуг. 
Обновление данных о поступлении финансовых и материальных средств и об их расходовании по итогам финансового года (сведения о стоимости основных фондов, структуре доходов и расходов ООО Учебный центр «Профи Групп») осуществляется по результатам сдачи годового отчета в установленные органы.
Объем образовательной деятельности, финансовое обеспечение которой осуществляется:
1. По договорам об образовании за счет средств юридических лиц и физических лиц;
2. Местных бюджетов – нет;
3. Бюджетов субъектов Российской Федерации –нет;
4. За счет бюджетных ассигнований федерального бюджета – нет.
ООО Учебный центр «Профи Групп» является негосударственным образовательным учреждением, в связи с чем не имеет бюджетного финансирования, и вся его финансовая деятельность основывается на доходах, получаемых за образовательные услуги от обучающихся.
Все средства, полученные Учебным центром, расходуются на обеспечение и развитие образовательного процесса. Основные затраты идут на содержание Учебного центра, заработную плату, развитие учебно-материальной базы (компьютеризацию, оснащение учебных кабинетов мебелью, создание и комплектацию методических пособий), ремонтных работ и др.
Большое внимание уделяется вопросам перспективы развития Учебного центра, разрабатываются и осваиваются новые инновационные технологии, интеллектуальные работы, осуществляется разработка и внедрение современных методов обучения с использованием информационно-коммуникационных технологий. Своевременно и в полном размере Учебный центр перечисляет налоги.
[bookmark: _GoBack]В 2021 финансовом году планируется израсходовать средства на дальнейшее развитие учебно-материальной базы: совершенствование процесса обучения, приобретение литературы, компьютеров, мебели, ремонта помещений, а также на научные исследования в области образования. 



